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1 [Mmeetes N4 B OpraHA3aNe MeHy? .
A ) 118, 1A BCEX BOIPACTHEIX FPYITN M PERMMOE (YHKIHOHHPOBARHA ﬁi”
O DT AHHIAIHE
b} ma, o Ge3 YHeTa BOYPACTHEIX TPV
B) ner

2 BrIBENIEHO 1M [MEIHMHOE MEHIO 179 OTHAKOMIEHHS POIHTEns i ,.'ir.:rr.-ﬁ" ,
A) na I
b HeT

3 BrBEmeHo M eRSIHCEHOS MEHIO B ¥I0OHOM JUIR 03HAKOMIEHHA POIMTENSH | TeTeil MecTe?
A) na Vi

) HET

4. B Memio oTCYTCTEVIOT NOBTOPR Baroa? ,
A) 13, M0 BeeM JTHAM L
b} HET, HMEHOTCA HOBTOPE B CMCKHES JHH

3. |B MeHm0 0TCYTCTRVIOT 3anpemernLie G008 § TPOAVETh :
A) J1a, 10 BCeM JTHAM %
) HET, MMEHOTCHE MORTOPE] B CMERHRIE JIHH i

. COOTBETCTBYCT TH PErTaMERTHPOBAHHOE LIMEKTHHEM MEHE) KOMHYECTRO TIPHEMOE TTHIIH

MY QVHKIHOHHPOBAHUA OPTAHHIANH T

A) 7 I
L) Het

7. EcThL M B Oprasdaiyy NPUKE: 0 COINANHE H DOpAIKe paboTel DpakepamHoi KoMHecHn?
A) na [z
h) HET

8 0T poex JM NapTHE HpUroTORTeHNEN G0 cHHMasTen Gpakepa?
A) na v
b) ner

9 [Broirmcs TH HaKTH He JONYCKa peannzalne OMI0T B IPOAYKTOR IO PEIVILTATAM

1 DpaxepamHoil KOMUCCHE (33 MEPHOI He MeHee Mecana)?

A ) HeT v
L) Ja

10 Coznanst 4 YeIoBHS 108 OPTANHIAINE MHTAHHS neTed ¢ yueTon ocobennocTel 31oponks
CHXAPHLIEH THadeT, Mumesre aneprin)?
A) oa .
b)) HeT | v

11 IIpt}B:mum aH yOOpKR MOMEIFEHHH NOCe KA#I0ro npHeMa muims? 1,:’
A) na

b HeT




12 EEIEETEEHHG M NpoBejiena yEopia NoMemen i 119 NpHeMa MR Ha MOMEHT paboThl
MHCCHET \

A) na N

—

h) HeT

13 OOHADYRABATHCE TH B IOMEIIEHHAX AIH NPHEMa ITHIH HACEKOMEIE, MPRI3YHE] H CIIeIL HX
[EHIHCOEATEIbHOCTH .

A) HeT v

b) na

13 Cosnank iu yenosus And cobmonesna qeTemu Opapdl NHIHOW rHrHeHsl?  »

A) 1 AY

b) mer

15 BEISBISITHCE 1M 3aMegaHs K COBTIOTENAI TeThMY NPaBHIl IHIHOHR THIrHeHE?

A) HeT L")

b) na

16 BoseiamHcs 14 opH cpasueniy PEATHIYCMOTO MCHIO € YTBCPEIEHHBIM MEHK) (akThI
HCIIIOYEHHA OTASNLHEX GTH H3 Mern?

A) Het %

} na

17 [inerms it hawrat neinaum netan OCTLIRINER mHmN?

A HET ¥ A

B} 8




